

Zbog drugih...

Isus napada pis-mene i učene, one što sve znaju kako što treba činiti, ali ne čine. Naziva ih cinicima, dvoličnjacima, ljudima koji nemaju obraza, karaktera, principa.

Njegova velika optužba



izgovorena je riječima: "Sve čine da ih drugi vide."

Njima je hvala ljudi oko njih važnija od svega ostaloga. Važno im je da ih drugi hvale, drugi vide, drugi cijene.

Budući da Krist postavlja drugačiji standard, on poziva na drugačiji život. Taj druga-

čiji život je život služenja drugima, a ne zavaravanja drugih. Oni koji ostaju ponizni, oni koji služe, oni kojima je dobro drugih važnije od vlastitih interesa, oni će biti veliki.

Pitanje za nas je: koliko stvari u životu činimo da nas drugi ljudi vide, a koliko stvarno zato što je to iskreni čin naše osobe?

MUDROS.NICA

Mudar u spoznaji

Jedan rabin posluživao je svoje goste u svojoj kući. Radio je teško i čak je vlastitim rukama nosio slamu za njihove ležajeve.

Tada ga upita jedan od gostiju: "Recite, učitelju zar ne biste mogli za par groša najmiti nekog čovjeka da vam donosi slamu? Zašto se toliko napinjete i sve poslove obavljate sami?"

Rabin se nasmiješio i rekao: "Vi tražite od mene da drugome prepustim činiti dobro i da mu tada još također platim?"

—A.D.

*Činiti dobro drugome
znači stvarati svijet ljubavi i
povezivati ljude dobrotom
vlastitoga primjera. .*

—J.

**Mudrost je baština svijeta,
dar Božji.
Uzmimo je ozbiljno.**

Sveta Zemlja

Dragi prijatelji,

Za dva dana putujemo u Svetu zemlju. Otvaramo jubilarnu godinu. Želimo ići stopama Kristovim, kako bismo mogli započeti iznova.

Želimo na ovom putu ponijeti sa sobom naše župljane, prijatelje, te naše nakane, potrebe i želje.

Stoga Vas molimo:

Na ulazu u našu crkvu naći ćete knjigu, na njoj piše: Sveta zemlja.

U tu knjigu možete napisati svoje nakane, potrebe, želje, nakane svojih obitelji, djece, prijatelja.

Ovu knjigu ćemo ponijeti sa sobom u Svetu zemlju, na sva sveta mjesta u Jeruzalemu, Betlehemu, Kafaraumu, Nazaretu, na obale Galilejskog mora.

Želimo ići Kristovim stopama i na njih ponijeti Vas i Vaše nakane.

Ovo je prvi put u našoj povijesti da organiziramo idemo iz Svetog Jeronima. Za mnoge od nas ovo je prvi put u Svetoj zemlji. Želimo da na svakom koraku i Vi budete s nama.



Vaš fra Jozo jgrbes@gmail.com

- Događaji naše zajednice -

Blagdan Svih Svetih

Blagdan Svih Svetih je u utorak 1. studenoga. Svete mise u crkvi sv. Jeronima su u 7:30 sati i u 9 sati ujutro. U ovaj dan se sjećamo naših svetih i naših pokojnih. Zbog odlaska u svetu zemlju, ove godine nećemo odlaziti na groblja.

Odlazak u Svetu zemlju

U utorak, 1. studenog, na blagdan Svih svetih otvaramo našu jubilarnu godinu: 100. godišnjica naše župe, 1912.—2012. Ovu svečanu godinu počimamo hodočašćem u Svetu zemlju koje će trajati od 1. do 12. studenog.

Fra Ivan i fra Jozo odlaze s pedesetak naših župljana na ovo jubilarno hodočašće. Nekoliko napomena: U našoj župi će biti župna tajnica, Mara Riomanović koja će Vam pomoći za sve potrebe dok smo mi odsutni. U slučaju hitnih slučajeva, na raspolaganju će biti fra Ivica Majstorović, koji će ovdje slaviti i svaki dan Svetu misu u 7:30 sati ujutro. Fra Jozo i fra Ivan će biti u stalnom kontaktu sa župom u slučaju bilo kakvih potreba.

Početak jubilarne godine

Počimamo u ime Gospodnje ovu jubilarnu 100. godinu postojanja župe svetog Jeronima.

- ◆ Počimamo zahvalnim hodočašćem u Svetu zemlju.
- ◆ Tiskati ćemo jubilarnu knjigu čije informacije ćete uskoro dobiti poštom.
- ◆ Održati ćemo nekoliko duhovnih obnova u tijeku godine, uključujući i prvu u mjesecu ožujku
- ◆ Slavimo svečanom svetom misom jubilarnu godinu u nedjelju 29. travnja 2012.
- ◆ Kroz godinu ćemo održavati različita predavanja i obnove u prigodi jubilarne 100. godišnjice.
- ◆ Film o 100. godina Sv. Jeronima bit će gotov u ožujku slijedeće godine.

Budimo zajedno. Salvimo zajedno. Hodimo zajedno. Planirajmo zajedno!

Molitva za Jubilarnu godinu

*Gospodine i Bože naš!
Kroz 100 godina dodirnuo si srca svojih
vjernih. Pozvao si nas biti tvojim
narodom.*

*Učini nas poniznima dok slavimo.
Uči nas mudrosti dok hodimo prema
tebi.*

*Usadi u nas snagu vjere koja je
izdržljiva.*

*Vodi nas sigurnim putem tvojih
zapovijedi.*

*Daruj nam svjetlo na našem putu kako
bi te mogli prepoznati u sakramentima,
ljudima i događajima.*

*Čuvaj naše obitelji u svome miru.
Blagoslovi naše dane. I daj da ostanemo
vjerni tvojim zapovijedima.*

*Neka ova godina jubilarna bude novi
zanos u nama kako bismo slijediti
našega uskrsloga Gospodina. Amen.*

Poziv iz Hrvatskog Konzulata u svezi izbora za Hrvatski Sabor

“Prethodna registracija birača za glasovanje u inozemstvu može se obaviti u Generalnom konzulatu Republike Hrvatske u Chicagu za birače koji prebivaju na prostoru Midwesta i to najkasnije 14 dana prije dana za održavanje izbora. Izbori se održavaju 4. prosinca 2011. u GK Hrvatske u Chicagu na (737 N. Michigan Ave., Suite 1030, Chicago).

Hvala

Hvala svima koji su se odazvali na godišnji ručak Marijinog društva. Hvala za Vašu potporu i dolazak. Ovo dobro društvo naše zajednice pomaže župu, posebice nabavku novih mozaika za našu crkvu. Želite li se učlaniti javite se u naš župni ured ili pošaljite e-mail na: mariansociety@gmail.com.

NAJVEĆI DOGAĐAJ:

Nedjelja 29. travnja 2012. PROSLAVA STO GODINA NAŠE ŽUPE.